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MESTO  BARDEJOV 

V Á S        P O Z Ý V A  

NA  18.  ROČNÍK  ODBORNEJ  MEDZINÁRODNEJ  KONFERENCIE 

 

„ PROBLEMATIKA  MESTSKÝCH  PAMIATKOVÝCH CENTIER “ 

 

KONANEJ  PRI  PRÍLEŽITOSTI  18. ROČNÍKA 

KONTRAKTAČNO - PREDAJNEJ  VÝSTAVY 
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POD  ZÁŠTITOU : 

ZDRUŽENIA  HISTORICKÝCH  MIEST  A  OBCÍ  SLOVENSKEJ   REPUBLIKY 

 
ODBORNÁ GARANCIA : 

 
FAKULTA ARCHITEKTÚRY STU BRATISLAVA 

PAMIATKOVÝ ÚRAD  BRATISLAVA 

 

 



         HISTÓRIA V KAŽDOM MESTE ZANECHALA OSOBITÉ A ČASTO AJ JEDINEČNÉ DEDIČSTVO A PRETO JE 
POVINNOSŤOU NÁS SÚČASNÍKOV UROBIŤ VŠETKO PRE JEHO ZVEĽADENIE A ZÁCHRANU. 

         MESTO BARDEJOV JE JEDNÝM Z MÁLA MIEST NA SLOVENSKU, KTORÉ ZÁCHRANE HISTORICKÉHO 
DEDIČSTVA VENUJE MAXIMÁLNU POZORNOSŤ S CIEĽOM ZACHOVAŤ TOTO DEDIČSTVO PRE ĎALŠIE 
GENERÁCIE. 

         NAŠA SNAHA O ZACHOVANIE TOHTO DEDIČSTVA A ZÁCHRANU HISTORICKÝCH OBJEKTOV BOLA AJ 
PATRIČNE OCENENÁ, O ČOM SVEDČÍ AJ EURÓPSKA CENA - ZLATÁ MEDAILA, KTORÚ MESTU BARDEJOV V 
ROKU 1986 UDELILO MEDZINÁRODNÉ KURATÓRIUM NADÁCIE ICOMOS PRI UNESCO. TÝM SA BARDEJOV 
ZAPÍSAL  DO ZOZNAMU MIEST, KTORÉ PATRIA KU KLENOTOM EURÓPSKEJ KULTÚRY. 

         ĎALŠÍM EŠTE VÝZNAMNEJŠÍM OCENENÍM A MEDZINÁRODNÝM ÚSPECHOM MESTA BARDEJOV, 
KTORÝ NADVÄZUJE NA PREDCHÁDZAJÚCE OCENENIE JE ZÁPIS MESTA BARDEJOV DO ZOZNAMU 
SVETOVÉHO DEDIČSTVA, O KTOROM DEFINITÍVNE ROZHODOL DŇA 30. 11. 2000 VÝBOR CENTRA PRE 
SVETOVÉ DEDIČSTVO UNESCO NA ZASADNUTÍ V CAIRNS V AUSTRÁLII. TENTO CERTIFIKÁT - OCENENIE 
BOLO MESTU BARDEJOV OFICIÁLNE ODOVZDANÉ DŇA 7. 6. 2001 V BARDEJOVE. 

         TENTO ZÁPIS JE ZAVŔŠENÍM ĎALŠEJ ETAPY DLHODOBEJ A KOMPLEXNEJ STRATÉGIE MESTA PRI 
ZÁCHRANE A OBNOVE PAMIATOK V BARDEJOVE. 

         K AKTIVITÁM ZAMERANÝM NA OBLASŤ PAMIATOK A HISTORICKÉ DEDIČSTVO, KTORÉ NADOBUDLI 
KONKRÉTNU PODOBU V ROKU 1993, KEDY MESTO  POLOŽILO ZÁKLADNÝ KAMEŇ PRE VZNIK PODUJATÍ SO 
ZAMERANÍM NA HISTORICKÉ BOHATSTVO MIEST A OBCÍ - PAMIATKY A TO :  

1. MEDZINÁRODNÚ  KONTRAKTAČNO-PREDAJNÚ VÝSTAVU  BARDKONTAKT     

2. ODBORNÚ KONFERENCIU  K PROBLEMATIKE PAMIATKOVÝCH CE NTIER – BARDKONTAKT  

         KLADNÉ REFERENCIE O KONANÍ TÝCHTO PODUJATÍ, POČET DOMÁCICH I ZAHRANIČNÝCH 
VYSTAVOVATEĽOV I ODBORNÍKOV ZÚČASTNENÝCH NA PREDCHÁDZAJÚCICH ROČNÍKOCH KONFERENCIE, 
ALE NAJMÄ TEORETICKÝCH POZNATKOV A ICH APLIKÁCIA PRI PRAKTICKOM VYUŽÍVANÍ, PODPORUJÚ 
OPODSTATNENOSŤ ICH KONANIA  A TO AJ NAPRIEK SÚČASNEJ NEPRIAZNIVEJ EKONOMICKEJ KLÍME. 
ZVLÁŠŤ TOTO OPODSTATNENIE ZVÝRAZŇUJÚ FAKTY Z ROKU 2008 A 2009 , KEDY BOLI ZAPÍSANÉ ĎALŠIE 
VÝZNAMNÉ LOKALITY A OBJEKTY NA SLOVENSKU DO ZOZNAMU PRÍRODNÉHO A KULTÚRNEHO 
DEDIČSTVA – UNESCO. 

         TOHTOROČNÝ  UŽ  18. ROČNÍK ODBORNEJ  MEDZINÁRODNEJ   KONFERENCIE SA USKUTO ČNÍ  DŇA 
24. – 25. 8. 2010 V ZASADAČKE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA NA RADNIČNOM NÁMESTÍ Č. 16 V 
BARDEJOVE. 

       TÝMTO VÁS NA UVEDENÉ PODUJATIA POZÝVAME A ZÁROVEŇ SI DOVOĽUJEME VYSLOVIŤ 
PRESVEDČENIE, ŽE VAŠA AKTÍVNA  ÚČASŤ NA TOMTO PODUJATÍ OBOHATÍ JEHO PRIEBEH. 
 
PROGRAM  ODBORNEJ KONFERENCIE : 
UTOROK 24.8. 2010       STREDA 25.8. 2010 

 
  8.00 - 8.30 HOD. PREZENTÁCIA ÚČASTNÍKOV KONFERENCIE   8.00 - 8.30 HOD PREZENTÁCIA 
  8.30 - 9.00 HOD. OTVORENIE ODBORNEJ KONFERENCIE   8.30- 13.30 HOD. ODBORNÉ PREDNÁŠKY 
13.00 - 14.00 HOD. OBED 13.30 - 14.15 HOD. DISKUSIA, UKONČENIE 
14.00  - 17.30 HOD ODBORNÉ PREDNÁŠKY 14.30 HOD. OBED 

 
 
KONTAKT :                     ODDELENIE  PODNIKATEĽSKÝCH  ČINNOSTÍ MSÚ V BARDEJOVE 
                                        RADNIČNÉ NÁMESTIE Č. 16, 085 01 BARDEJOV   
 
                                        ING. MIKULÁŠ SEREČUN     TEL.  054/ 4862 171 ,  FAX  054/ 472 2476           
                                                                                        e-mail : serecun@bardejov.sk 
                                        ING.JURAJ ŠOLTÉS              TEL. .  054/ 4862 173 ,  FAX  054/ 472 2476                                                                                                                                                                                          
                                                                                        e-mail : soltes@bardejov.sk 

 

 


